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«…бо Пасха наша, Христос, принесений у жертву
Отож святкуймо не у старій заквасці, ані у заквасці
злоби і лукавства, а в опрісноках чистоти і правди».
                                                                                  1Кор. 5,7-8

Возлюблені в Христі брати і сестри!

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

Радісна вістка про Воскресіння Божого Сина з особливою 
силою вривається в наше життя в цьому році, приходить до нас 
в часі мужньої і героїчної боротьби нашої Батьківщини проти 
жорстоких загарбників і приносить в наші серця впевненість 
в тому, що наша Перемога є у Воскреслому Ісусі Христі! 

27 березня 2020 року, коли світ охопила Пандемія коронавірусу, 
Святіший Отець Папа Франциск звернувся до всіх нас такими 
словами: «Здається що настав темний вечір вже на протязі 
декількох тижнів. Густі мряки нависли над нашими площами, 
дорогами та містами; ці мряки заволоділи нашим життям… 
ми стали перелякані та розгублені. Подібно, як учнів в човні, нас 
зненацька захопила неочікувана і потужна буря»1. Того далекого 
вечора, Папа підкреслив те, що і ми, так як Апостоли в човні, 
посеред розбурханого моря, повинні цілковито довіритись Ісу-
сові. Папа наголошував: «Тепер є час перенаправити курс нашого 
життя до Тебе, Господи, і до людей». В човні, який веде нас через 
море цього життя, в центрі завжди є наш Спаситель Ісус Христос. 

Пройде два роки і на світанку дня 24 лютого 2022 року ми про-
кинемось від страшного слова – почалась війна! Сталось щось 
набагато страшнішого за пандемію – на нашу рідну землю втор-
глись озброєні загарбники, вторглись щоб забрати від нас найдо-
рожче, нашу гідність, свободу слова і віри, правду про нас і наше 
коріння, вторглись щоб знущатись і відбирати життя. Тому час 
Великого Посту став для нас дуже особливим: по-перше, наша 
молитва та участь в Богослужіннях набрали неймовірної сили та 
посвяти; по-друге, ми по справжньому переживаємо Євангеліє 

1 Папа ФРАНЦИСК, Промова 27 березня 2020, Statio Orbis.
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М'ясопусної Неділі – приймаючи в наші домівки і в наші цер-
ковні спільноти людей з різних куточків України, які потребу-
ють прихистку, їжі, води, одягу, потребують відкритості нашого 
серця; по-третє, ми споглядаємо великий подвиг жертовності 
та мужності наших захисників, нашої влади, волонтерів та всіх 
громадян. Мільйони людей в цілому світі об'єднались в молитві 
за Україну та її боротьбі проти сили зла і темряви, об'єднались 
в допомозі та підтримці нашого народу. 

Незважаючи на великі жахіття війни, на тисячі загиблих та 
закатованих людей, очима віри ми бачимо дію Божої Правиці, 
яка постійно нам допомагає. Так, як Бог був присутній в істо-
рії Вибраного народу, так і сьогодні Він є між нами, щоб нам 
допомагати: «Оскільки в Богочоловікові є безконечне добро, то 
в історії світу присутня і діє сила проти всього злого, адже добро 
завжди безконечно більше навіть за велетенську сила зла»2. Цю 
силу доброти і любові Бога ми особливо споглядали у Страсну 
П'ятницю: «Серце Божого Посланця споконвіків було пронизане 
любов'ю до людей. Проколення списом було останнім знущанням 
із Тіла Доброго Божого Пастиря. Хоча Він уник такої бруталь-
ної дії, як ламання кісток, серце Його було пробите»3. Євангелист 
Йоан, голова якого лежала на Христових грудях в ніч Тайної 
вечері, описав нам відкриття Ісусового Серця. Перед потопом 
праведний Ной зробив ковчег, з боку якого були двері, через які 
по парно заходили звірі, щоб уникнути потопу та зникнення. 
Тепер, у Божому Серці відчинилися нові двері, завдяки яким ми 
уникаємо повені гріха. Знаємо, що коли Адам спав, Бог з його 
боку взяв ребро і створив праматір Єву. Коли новий Адам уснув 
на Хресті, з Його серця витекли кров і вода, з яких народилась 
Його наречена – Церква. Саме в Ній ми народились в Хрещенні 
як діти Небесного Отця. Ми народились як християни через 
Пасху Ісуса Христа – через Його смерть і Його Воскресіння. 

Проколене списом воїна Ісусове Серце ожило, почало знову 
битись, – бо Божий Син Воскрес із мертвих, вийшов з гробу як 

2 БЕНЕДИКТ XVI, Ісус з Назарету, Місіонер 2011, стр. 221.
3 ФУЛТОН Дж. ШІН, Життя Христа, Місіонер 2019, стр. 423.
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Переможець! «У Ньому було життя, і життя було – світло людей» 
– чуємо в Євангелії на Пасху. В Ісусі Христі життя перемагає 
смерть, світло долає темряву, а добро панує над злом. Воскресіння 
Божого Сина це основа нашої віри, це «прорив у цілковито новий 
вид життя, у життя, що вже більш не підпорядковане законові 
смерті», каже Папа Бенедикт XVI. Дійсність Воскресіння Ісуса 
стала для Апостолів така ж реальна як хрест. Вони були сильно 
приголомшені, але не могли цьому опиратися – живий Ісус при-
йшов поміж них і дозволив їм Його торкатись. Саме торкання Ісу-
сових Ран наповнювало Учнів неймовірною впевненістю і радістю 
– це справді Ісус, це не привид. Досвід зустрічі з Воскреслим, стане 
силою Благої Вістки, яка пролунає повсюду. Воскреслий Господь 
є з нами, Він «є присутній як одинокий паломник з Емауса, який 
знаходить, приєднується, товаришує, повчає і укріпляє прибитих 
горем подорожніх у вечір втрачених надій»4. 

Сьогодні ми є свідками глибоких і болючих ран нашого народу. 
Вони є знаком болю і страждання, але також знаком мужності 
і  любові, подібно до ран Христових. Вони є знаком Перемоги 
і знаком Воскресіння нашого народу.

Тому в найпрекрасніше свято християн, в Празник Світлого 
Христового Воскресіння, наповнені вірою, надією і любов'ю, 
молимо Господа за нашу Батьківщину, за наших захисників, меди-
ків, волонтерів, за всіх хто наближає жаданий день Миру і нашої 
Перемоги! В руки Воскреслого Ісуса поручаємо всіх полеглих 
героїв та молимось за їх найрідніших. Від серця бажаю всім Вам 
радісного Великодня і уділяю Вам своє Апостольське Благосло-
вення!

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

Ваш брат у Христі

Єпископ Ніл ЧБМ

4 Св. ПАВЛО VI, 100 молитов, Палумбі 2020, стр. 122.


